
 
 
 
 

 

◎ 農作業中の盗難にご注意ください！ 

先日和光市で農作業中に、近くに停めていた車の中から財布な

どの貴重品が盗まれる被害がありました。鍵をかけていても安心

せず、たとえ短時間でも貴重品は車内に置いたままにしないようご注意ください。 

◎ 都市農業支援事業補助金について  

 4 月号の農家だよりでお知らせした都市農業支援事業補助金につ

いて、今年度に入り希望が多く、６月現在で既に予算不足の見込み

となっています。 

改めて、補正予算の要求を検討しており、今年度中にどのくらいの補助額が必要に

なるか再試算しておりますので、今年度中の補助金申請をご検討中の方は７月

３１日（木）までに一度ご連絡ください。 

 

◎ 農地利用状況調査を８月に実施します  

農地が適切に利用されているかを調査する「農地利用状況調

査」は８月に実施予定です。ご自身が所有する農地の中に、雑

草が繁茂していたり、一年以上作付けしていないことが認めら

れた場合は、利用状況の改善を促すための指導文書を送付する

ことがありますので、農地の管理にご協力をお願いいたします。 

調査の際は、農業委員又は事務局職員が農地に立ち入る事がありますので、あらか

じめご了承ください。また、体調不良等で一時的に農地の管理ができない方は、農業

委員会事務局までご相談ください。 

◎ 農業用廃プラスチックの収集は８月 27 日（水）に実施します。 

・農業用廃プラスチックの収集は、今年度２回実施します。 

 １回目は８月２７日（水）、２回目は令和８年２月～３月頃を予定しています。 

 １回目の申込方法は農家だより８月号でお知らせします。 

 

◎ 「和光市都市農業振興計画」の中間見直し検討委員を募集します。 

平成３１年３月に策定された上記計画の中間見直しを行うにあたって、委員を１名

募集します。応募詳細につきましては「広報わこう７月号１３ページ委員募集」の欄

に掲載しています。不明な点等ありましたら産業支援課までお問合せください。 
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◎ 和光市農産物庭先販売組合の総会開催 

 ５月２９日（木）、和光市農産物庭先販売組合の総会がＪＡあさか野和光支店で開

催されました。今年度は役員の変更がありませんでした。今年も多くのイベント出店

等を実施し、庭先販売を盛り上げていくことで一致しました。 

◎ わこらぼまつりが開催されました 

５月３１日（土）、市役所で「わこらぼまつ

り」が開催されました。 

わこらぼまつりとは、市内で活動する各種団体が

一堂に集まり、パフォーマンスを披露したり、制

作した作品の販売などを行う、市民協働のおまつ

りです。農業分野からは和光市農産物庭先販売組

合が軽トラ市を出展しました。当日は大雨が降っ

てしまいましたが、採れたての季節野菜を販売し、たくさん売れました。 

◎ JA あさか野 和光農産物直売センター出荷協議会の総会開催 

 ６月１８日（水）、和光農産物直売センター出荷協議会総会が、ＪＡあさか野和光

支店で開催されました。今年度は役員の変更がありませんでした。 

直売センターでの販売のほか、イベント販売や学校給食、収穫祭、収穫体験などに

おいて各組織との連携を強め、ニーズに合った出荷を行っていくなどの方向性につい

て、意見が交わされました。 

◎ わこう市民まつり開催日決定！  

 今年のわこう市民まつりの日程が 11 月 9 日（日）に決定しました。昨年と同様に

共進会を同日に実施予定となっています。皆様の自慢の野菜をぜひとも農産物共進会

へ出品の協力をいただきますようよろしくお願いします。 

◎ 土砂流出対策：リュウノヒゲ・タマリュウの配布について 
６月号の農家だよりでもお知らせした「リュウノヒゲ・タマリュウ」について、ま

だ定数まで余裕がありますので、ご希望の方は７月４日（金）までにご連絡ください。

申込された方へは入荷次第、個別にご連絡いたします。配布時期は 7 月中旬～下旬頃

を予定しています。畑土の流出は、水路や道路側溝の詰まり、近隣トラブル等につな

がります、ぜひ流出防止にご協力ください。 

◎ 生産緑地の斡旋  

下記の生産緑地において、買取りの申し出がなされました。この土地の取得を希望

する方、詳細を知りたい方は、７月３０日（水）までに農業委員会事務局へご相談く

ださい。 

 

 

生産緑地番号 所在 地番 地目 地積（㎡）

和光市
新倉四丁目

3005番6 畑 1,570

1,570
500,000,000円

1
第141号

対象面積合計
買取希望価格



 
 
 



 

 


